

他用漫画表达对父亲的感恩

一组《父爱如山》戳中人的泪点

一个人拿起画笔细细地将生活中的点点滴滴画下来，一幅画就是一个故事，也是一段深情。他叫袁峡飞，是宁波市公交客车保养厂的一名90后员工。前不久，他发在朋友圈里庆祝六一儿童节的一组漫画，激发了很多同龄人的回忆。他给这组漫画取名《父爱如山》，表达自己对父亲的感恩之情。



他不厌其烦地和你玩无聊的游戏，
只是因为，你喜欢。

他只要有时间，
就陪你一起看书，辅导你的功课。

他不常打电话给你，
可你来电话，他就乐得像个孩子。

他也会累、会受伤，
可你还不能独自奔跑，他只能坚强。

从小就喜欢画画

袁峡飞1990年出生在湖北宜昌，家住长江边上。“我从小就喜欢画画。”袁峡飞说，他的家庭条件并不是很好，但在画画这件很耗钱的事上，父母一直都是全力支持。

2009年，袁峡飞考入宁波大学艺术学院（现为潘天寿艺术设计学院），2013年大学毕业后，主修传统静物、人物素描的他选择进入宁波市公交总公司下属的宁波通成巴士传媒广告有限公司工作，后调到宁波市公交客车保养厂。忙碌工作之余，他还是保持着闲暇时画画的习惯。

“其实，我大学学的是偏传统的素描，是用纸笔纯手工去画，也是用心灵在写生。而现在由于工作原因，我开始运用电脑制图。”袁峡飞说。

《父爱如山》引来无数点赞

前不久，他在朋友圈里发了一组庆祝六一儿童节的漫画《父爱如山》。漫画生动地记录了他与父亲在不同人生阶段的互动：爸爸的陪伴、自己的成长、外出求学……

“在宁波学习工作将近10年，回家的时间特别少，有时候会突然特别想家，尤其想念我的父亲，所以就创作了这组漫画。”在袁峡飞的漫画里，真实地还原了一个陪着他笑、陪着他哭、陪着他一步步成长、默默给予他一切的父亲。

“我跟我父亲的关系特别好，虽然我们父子俩平常联系不多，在一起时话也不多，但是父子连心，远离家乡的这些年，我总是特别挂念他，所以就创作了这组作品。”

袁峡飞的这组漫画，也道出了许许多多平常人心中的父亲。因为有心，所以有灵，以画抒情，以画达情，这组漫画引来无数网友的点赞。

记者 王元卓 通讯员 孙挺挺

今年“特需专业”将适度降分

我市2019年中职(技校)招生计划昨发布

本报讯(记者 徐叶 通讯员 张士良) 昨天傍晚，宁波市教育局发布了2019年宁波市中等职业学校(技工院校)招生计划。市教育局不仅重申了招考纪律，还公布了一些考生利好。

第一个关键词是“适当调整”。依照文件要求，可适当调整各专业之间、各区县(市)之间的招生数，只是条件比较严苛。首先，各校要严格按照下达的招生计划招生，坚决制止乱招生、乱开班、乱收费现象。其次，由于中职招生涉及到生源在专业选择等方面的不确定性，各中职学校在不突破下达计划总数和跨区计划总数的前提下，在招生中，可根据实际情况，经计划下达部门审核同意后，才能适当调整。

第二个关键词为“适度扩招”。从今年起，原有“3+2”、五年一贯制办学模式将统一为“中高职一体化”五年制培养模式，五年制学前教育大专班培养模式保持不变。为了满足我市对高素质高技能人才的迫切需求和中职学生合理的升学愿望，今年将适度扩大市外中职学校来我市的中本一体化招生计划，并继续扩大我市“中高职一体化”五年制招生计划，重点安排给等级学校及非等级学校的名(品牌、优势特色)专业和示范(骨干、特色、新兴)专业。

第三个关键词是“适度降分”。“中高职一体化”专业原则上录取分数不低于中考总分的60%，部分特需专业适度降分。文件规定，宁波技师学院、宁波第二技师学院高级工录取成绩原则上不低于400分、技师录取成绩不低于450分；浙江商业技师学院、宁波市交通技工学校高级工录取成绩不低于380分、技师录取成绩原则上不低于420分。

此外，市教育局将继续加强对市外中职学校(技工院校)来甬招生的管理。经宁波市教育局与其他地市沟通协调，我市中职市外招生计划及市外中职学校(技工院校)来我市招生计划，皆已纳入宁波市发展和改革委员会、宁波市教育局、宁波市人社局联合下达的招生计划。

需要提醒的是，未纳入计划以及未通过我市各级中招办招录系统录取的学生，不能享受中职免学费政策。

国内首户用第三代光伏电站

落户“浙东红村”

本报讯(记者 乐晓立 林伟) 昨天，全国首户用200KW铜铟镓硒(CIGS)分布式光伏电站在“浙东红村”——余姚梁弄镇横坎头村建成并网，电站由神华(北京)光伏科技研发有限公司提供光伏产品，宁波国能光年新能源有限公司安装运维。该电站是全国首个村级CIGS分布式光伏电站。

什么是铜铟镓硒(CIGS)光伏电站?“第一代太阳能电池原材料是单晶硅，第二代为多晶硅、非晶硅等，铜铟镓硒是第三代产品。具体到光伏面板上，就是一层铜铟镓硒的薄膜。”神华(北京)光伏科技研发有限公司总经理张波介绍。

宁波国能光年新能源有限公司董事长周松成介绍，本次用于横坎头村的CIGS薄膜光伏组件弱光性能好，在阴雨天气时同样能满足发电。同时受光照角度影响小，春夏季早晚太阳角度小时，仍能持续发电。因为是薄膜材料，与屋顶更为贴合，外观也更美观。

“铜铟镓硒光伏薄膜可以以一体嵌入的结构使用于屋顶，未来还能以光伏幕墙的形式走进千家万户。”周松成说。

达人旅业 DERS 上市公司 | 五星品质

皇家盛世乾隆号长江三峡纯玩8日游 特惠推荐：
2人报名立减500一对! 乌镇 1日 达人价 145元

涉外钻石五星级游轮—皇家盛世(乾隆) 千岛湖鱼头宴 2日 达人价 399元
 号，带您体验壮丽山河美景！一次到访武汉、 苏州无锡 2日 达人价 558元
 重庆双城，参观当地最具代表性的精品景区， 南京镇江扬州 3日 达人价 698元
 游览水电巨无霸—三峡大坝，360度全方位观三 缅甸双飞 5日 达人价 1888起
 峡风貌。游览洪崖洞观重庆灯火辉煌夜景，感 云南腾冲3飞 6日 达人价 1890元
 受山城的魅力，让您此行不留遗憾！达人优秀 青海纯玩双飞 6日 达人价 2190元
 导游全程陪同，品质纯玩，全程无购物，带您 新疆双飞 8日 达人价 2580元
 畅享旅途乐趣！ 日本双飞 6日 达人价 4499起

线路：皇家盛世(乾隆)号长江三峡纯玩双卧八日游
 日期：6月16日
 价格：**2180元起**

地址：达人旅业大厦(百丈路16号) 浙江达人旅业股份有限公司
 达人旅游网：www.57676.com QQ群：411030887 报名及投诉电话：0574-87651111 许可证号：L-ZJ-CJ00079

图说 我们的价值观

友诚敬爱法公平自和文民富
 善信业国治正等由谐明主强

祖国和谐 家家安宁

中宣部宣教局 中国文明网 河南舞阳 樊小敏作